TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Bloque B

A.1 Producto escalar de vectores. Condicion de B.1. Producto vectorial de vectores. Condicion de
perpendicularidad y angulo entre vectores. paralelismo. (1 punto)

(1 punto) B.2 Vectores posicion, velocidad y aceleracion
A.2 Componentes intrinsecas de la aceleracion. instantaneos de un cuerpo. Definicion y unidades.
Definicion y significado fisico. (1 punto) (1 punto)

CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.
Bloque C
C.1 Las coordenadas rectangulares de un punto son (4,5)m. Obtenga sus coordenadas polares (r,6 )(1 punto)

y_.._

B (Gs) w r- \lxzﬁ‘i m:'\}-&’iz"*;)“_?m?\j/lé*x}% W=\’ Al m=64wm

-

- e -
Q: e J’é % - ave 43 % @A 3 /llz'fj = 54]311

~,
b 7\
P
i

cBowp. FOLARES - (éil{ W ) t}‘ \ SL‘ ’ )

C.2 Dados los vectores 4 = 27 — 37 + Sk y B=—6i + 37+ 4k calcule el angulo que forman (1 punto)
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Bloque D
D.1. Las coordenadas polares de un punto son (25m, 30°). Obtenga sus coordenadas rectangulares (X,y).
(1 punto) /3
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D.2. Dados los vectores A =37 —2j +5k y B=6i —4j + 10k demuestre que son paralelos (1 punto)
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PROBLEMAS. Se resolveran solo dos problemas.

1. Dados los vectores 4 =37 —2j +5k y B =-2i +3] +4k calcule
a) Modulo y cosenos directores de ambos vectores. (1 punto).
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2. El movimiento de una particula viene dado por el vector posicion F(¢) = (4t +1)i +(2%)] +4km

encuentre:
a) Vector velocidad en funcion de t, su médulo y el valor de ambos a los 4 s. (1 punto).
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b) Vector aceleracion en funcion de t, su modulo y el valor de ambos a los 4 s. (1 punto).
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¢) Modulos de la aceleracion tangencial y normal a los 4 s. (1 punto).
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3. El movimiento de una particula viene dado por el vector posicion F(¢) = (41> +1)i +(2¢° )j+4l€ m

encuentre:
a) Velocidad media en los 5 primeros segundos. (1 punto).

—p > - = :—" oot > g, =
i A5 FB) - rG) _ (5T 14R) ~ G s rese ),

e Aé S ; 5

— P
Y, = oZ/ ¢ +56?/~J%

b) Producto escalar de 7(z)y v(¢) (1 punto).
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¢) Aceleracién media en los 5 primeros segundos. (1 punto).
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